

### 出游警示

#### 泰安方特欢乐世界 保安围殴游客

据大众网报道,4月18日,部分游客到泰安方特欢乐世界游玩时,被游乐场告知,上午天气恶劣风很大,接上级通知部分户外游乐项目暂时不能使用。到下午依然没有开放,3点来钟,现场200多名游客聚集到游乐场工作

处,要求方特方面给个说法。游客要求“玩过的项目交钱,我们没有玩过的项目,请游乐场给退钱。”但是,游乐场没同意游客的这个要求。双方一直僵持到6点多,保安和游客发生了推搡。游客仲先生说,他的一个朋友被五个保安围在一起用脚踹,他被数名方特保安手持警棍追打200多米,一直跑到大马路上打上车才躲过一劫。

4月19日,网友“眶妞妞”在大众网社区贴出视频和照片,将此事曝光。4月20日,在接受采访时泰安方特方面称,“穿白衬衣拿着警棍的是从别处紧急过来维持秩序、疏散游客的保安。视频里面所看到的穿白衣服的保安追打游客,那是我们保安在制止殴打我们工作人员的游客。”据悉,方特还没有向游客道歉。

#### 台湾阿里山 观光小火车翻覆

据腾讯网报道,台湾阿里山风景区的森林小火车,4月27日中午行驶神木站至阿里山车站70公里处,突然有大树倒塌挡住铁轨,小火车刹车不及,导致4节车厢翻覆,车上有数十名乘客受伤,多人死亡。

### 游情速递

#### 五一小长假 魅力赤山游

春回大地,万物复苏,恰是游玩时节。若有一处景点,既能观山之挺拔,赏海之壮阔,品花之芬芳,览景之奇秀,又能述说中、日、韩三国的传统故事,那一定是荣成石岛赤山景区了。

石岛赤山风景名胜有海、有滩、有山,这里可游、可钓、可攀。赤山观海,别有风情。蓝与赤交相辉映,蓝是澎湃的海水,赤是如火的奇石。站在山之上,感受浓浓的绿意,晨钟暮鼓在山间响起,远方,花海与沧海相连。赤山还为爱海之人开展了驾船游海项目,你可以乘船出海,或亲手抚摸海水,或静享垂钓之乐,忘却忧愁。

四月暮春,黄海岸边的赤山上万余株樱花,常常在一夜之间迅速开放,娇嫩的花朵满树烂漫,接连成片,如云似霞,大有铺天盖地席卷春天的气势。红的、白的、粉的,近看娇美可爱,远看迷离醉人,给赤山春天穿上了梦幻的纱裙。赤山法华院将于5月7日至10日举行“感恩父母,报恩法会”,5月15日的“好运荣成·赤山旅游杯”中韩国际马拉松大赛也将在赤山景区开赛。(伊冉)

#### 新泰莲花山

#### 养心祈福游人佳境

随着“五一”小长假临近,新泰莲花山景区“养心祈福”主题旅游火爆,节前旅游高潮涌现。据了解,莲花山除自然风光秀丽外,还是中国北方最大的观音道场,佛教旅游氛围浓厚。此时的莲花山景区,嫩黄的连翘花、白色的杏花、粉红的樱花、紫色的广玉兰等花次第开放,加上以“养心祈福地,新泰莲花山”为口号的节前媒体宣传和客源地促销,增强了莲花山旅游的吸引力,“养心健身、朝圣祈福”成了景区旅游热点。

据景区负责人介绍,目前莲花山景区樱花、绣线菊、野杜鹃等一些时令花卉正在盛开,玫瑰、蔷薇、月季含苞待放。为迎接“五一”小长假,景区提前进行了各项服务准备,进行了索道检修、消防安检、食品卫生检查等准备工作,并开通残疾人绿色通道,确保假期旅游井然有序。(张学勇)

# 轻松快乐五一游

五一小长假期间,如何让自己有一个快乐的假期?在旅游的过程中应该注意哪些问题?旅游专家提醒游客,在出游时保障自己的人身和财产安全是第一位的。

### ■选择景区 安全第一

专家提醒,对于景区来说,游客是弱者,要想让自己的旅途舒心、快乐,选择一个口碑良好、信誉好、管理规范、从业人员素质高的景区是至关重要的。这样可以避免在与景区发生纠纷时自己的人身安全受到侵害。此外,一些新建大型游乐场由于急于收回投资,仓促开业,一些游乐项目隐藏着事故隐患,建议游客在出游时尽量选择安全有保障的游乐场所。

### ■发生纠纷找行业管理部门

当游客在游玩的过程中与游客发生纠纷时,千万不可采取辱骂等过激行为,一定要在第一时间向景区当地旅游主管部门投诉中心或消费者协会投诉,让他们来处理纠纷,同时要注意保存自己的相关证据。也可以向相关行政部门申诉,还可以向法院起诉,不要盲目擅自处理。

### ■旅游购物忌冲动

在异地购物切忌冲动从众。

景区内,路边店游览时尽量做到不买或少买,购买应选择信誉较好的正规商场。旅行社收费发票、景点门票、旅游途中购物发票等消费凭证,是消费者维权的必要证据,消费者应妥善保管好。尤其对旅行社途中擅自更改项目所产生的费用,更要索取发票,以便为发生纠纷投诉举报时提供依据。

### ■选择信誉好的旅行社参团

选择旅行社之前要多咨询,掌握各个旅行社的基本情况,选择一家资质合法、口碑好、业务过硬、实力雄厚的旅行社。消费者签合同要选择行业主管部门监制的正式合同文本。内容一般包括:旅行的时间和行程安排,所乘交通工具及档次,旅行的吃、住档次和标准,对旅行社自行制定的不公平格式合同可以拒签。同时要购买相应的旅游保险。

### ■参团旅游不可盲目认低价

当许多市民选择旅游时,发现旅游市场的线路和报价五花八门,同一条旅游线路价格相差很



大,让许多人眼花缭乱,不知如何选择。旅游线路中用餐标准、交通工具、行程是全包价还是半包价等环节的改变都能导致旅游价格的变化,“一分钱一分货”是亘古不变的真理,切不可走入旅游低价的误区,应按照合理价格选择旅游线路。

### ■防止旅游疲劳综合症

长时间乘车要多活动。乘车时不要总是坐着,应常变换体位,或站一会儿或抬高下肢坐一会儿,也可用手从上往下进行下肢按摩,帮助血液回流,以预防水肿。对于晕车的人,在开车前半小时,就应服用晕车药。在乘车过程中要尽量减少头部活动,可将头靠在座椅背上,闭目养神,避免看窗外移动的景物。一旦出现恶心、呕

吐、全身冷汗、面色苍白等症时,应仰卧,用冷毛巾敷前额。坐长途车,要适度打开车窗,以保持车内空气新鲜,这样可避免出现头痛、头晕等不适感。

### ■“好吃”也要有节制

在旅途中品尝各地名吃和特色佳肴,无疑是五一旅游中的一大乐趣。但不少游客一味追求随心所欲,不管卫生不卫生,就去吃一些地摊食品,或速住某种特色小吃一次吃个痛快,这样对胃肠有很大刺激,有可能发生急性胃肠病。旅途餐饮应尽量选择口味清淡、富有营养的食物,少吃生、冷、油、腻,口渴时尽量饮茶或喝矿泉水,多吃水果,就餐时不饮或少饮酒,以免发生意外。

## 天上王城

- > 国家AAAA级景区
- > 沂蒙山国家地质公园
- > 山东旅游年度十佳景区
- > 山东旅游最具风情民俗景区

### ——沂蒙深处,崖壁上的神秘古国



【崖壁之巅,饱览沂蒙群峰争辉】



【大型马战,演绎春秋诸侯争霸】



【乡村游戏,体验朴素休闲之乐】



【天上人家,探寻千年石头部落】



【王城索道,尽赏沂蒙壮美梯田】



【地下冰宫,见证冰雪童话世界】



【王城食府,品尝沂蒙绿色美食】

0539-2698888

地址:山东·沂水·泉庄 各大旅行社均可报名  
行车路线:济青南线张家坡出口、日东高速沂南出口、京沪高速蒙阴出口下可方便到达景区